

A40



苦乐连连看

QQ群:79946402  
微博互动:<http://t.dsqq.cn>  
邮箱:kbddzk@163.com



快乐分享

# 儿子也是件小棉袄

□最爱-SUNNY

俗话说，女儿是妈妈的贴身小棉袄。对那些有小棉袄的妈妈们，我羡慕得不得了，女孩子，总是那么乖巧懂事。不过呢，儿子偶尔也会关心一下他的妈妈。

上次阿妮过生日，上了个点心，是糯米做成的像个小苹果一样的东西。一共只有三个，旺财吃了一个，阿妮吃了一个。我正跟妹妹聊天呢，忽然旺财塞了一个到我手里，说：“妈妈，这个给你吃吧。我本来想自己吃的，可是我想妈妈还没吃过呢，我就吃了，省下来给你吃。”啊呀，拿

着这个小点心，心里真是激动啊。虽然我不喜欢吃，但是吃在嘴里，还是甜在心里哦。儿子没白养啊。

后来上水果了，最后剩下两片西瓜，大家都说让旺财吃掉吧。他捏在手里，左看看，右看看，忽然说：“妈妈，我跟你一人一片吧。你今天没吃过西瓜呀。”（其实我不爱吃西瓜，所以从来不吃的。）然后犹豫了一下，把大的那片递过来：“妈妈，你吃大的吧，我就吃片小的。”接过西瓜，说真的，我是真不想吃啊，都被他捏得热乎乎的了，

再说我本来就不喜欢吃，实在是下不了口。可是，儿子还眼巴巴地看着我呢，只好硬着头皮三口两口吃掉了。

哦，还有一次，我咳嗽得很厉害，忽然看见旺财颤颤悠悠地端了杯水过来，跟我说：“妈妈，你喝点水吧。我帮你拍拍。”好感动啊。

虽然这种事情是偶尔才发生那么一次两次，但是每次都会让我的心里暖洋洋的。儿子渐渐长大了，开始懂事了，也学会关心别人了。这是我最希望看到的事情。



1069号胡璟言父子

997号王优



我现有住房一套240平，上周又新买了套90平的，一次付清了房款，写独生儿子的名字。儿子今年大四。

新买的房子写谁的名字也和老公商量了下，老公说就写孩子的名字。我说儿子将来不争气、不孝顺该如何？

老公说，儿子不孝顺是我们没有教育好，不上进不努力工作他自己承受。我只给他提供最基本的生活条件，以后买车、想住大房子他自己去挣。

## 网友围观

南瓜姐姐  
支持。

三十年

这事呀，你怕，它就可怕；你不怕，它就不可怕。

wangxuanyuso

阿姨，您应该乐观，应该自信自己教育出的儿子是好孩子，应该相信您儿子的眼光。虽然您出了房款，但是已经赠送给儿子，您的儿子已经是成年人了，他应该学着为自己的行为和选择负责任。所以无论将来他和他的妻子怎么生活，以及房产是否要加名，还是让您儿子自己看着办去吧，您就别操心了。如果您实在不放心，我建议还是趁早把房产更名回您自己，否则将来您对您儿子

名下的房产进行支配的话（比如不同意儿子给媳妇加名），您媳妇会认为她的老公是一个傀儡。

瓢装弱水

我跟1g开玩笑似的说过，将来要不要给子女一套房。1g说可以给一套商铺，因为商铺才40年产权，到时候就到期了。

灵气逼人ing

按现在的婆媳观点，孩子只跟父母有关，跟任何别人一根毛的关系都没。

w67661

反正我不加儿子的名字，更不要说只写儿子的名字了。

福2岁了

raumerstr

若一套房子就阻止了儿子的奋斗，那这个儿子也太窝囊，太没追求了……江湖是险恶……这就看儿子的能力了，他若是饭桶连这点事都摆不平，那他就别在社会上混了……

guyue234469so

这做妈妈的真好。俺那可恶的婆婆有几套房子都写她自己的名字，整天叨叨什么要收房产税了，你怎么就不能放你儿名下一套呢？哼！

raumerstr

对于那些不赚到人家一套半套房子就号称不给人家亲情，甚至对人家恶毒诅咒的人，能够用房子换到他们的亲情吗？

## 明天是第11个男性健康日 主题:健康·家庭·和谐

国内外大量的社会调查与医学统计显示：越来越多的疾病正快步向男性走来，并不断地严重威胁到男性的身心健康。例如前列腺炎、性功能障碍、前列腺增生、高血压、糖尿病、疲劳综合征、肥胖综合征、脱发、秃顶等等。事实也正是如此，全世界范围内男性的平均寿命要比女性要小上2-3岁。

所以，世界卫生组织不但确定了每年的10月28日为“世界男性健康日”，同时，还在每年的“世界男性健康日”到来之际，要求世界各国加大对男性健康的宣传力度，呼吁整个社会再多一点对男性健康的关注、呼吁每个家庭再多一点对男性健康的关爱。

预警120

## 令中国男人短命的生活方式

在中国竞争越来越激烈，生活压力越来越大的情况下，每个人都为了自己的生计和发展，努力去忙碌，可在追求物欲和名利的刺激下，身体才是生活的本钱，有了本钱，你才能应付工作。

### 危险方式一：极度缺乏体育锻炼

很多人整天忙于工作，根本没时间去参加运动，早晨急急忙忙去上班，上班就是10小时，下班回家，路上塞车，回到家，还要忙吃饭和休息，有时还忙于应酬，所以根本没注意到去体育锻炼。

根据专家调查，在被调查的932个男人中，仅有96人每周都于固定时间参加锻炼，近68%的人选择了几乎“不锻炼”。这样

使得男人们很容易感到疲劳，大脑思维迟钝，精神压力增加，人变得心神不宁，疾病就会找上来。

### 危险方式二：有病不求医

男人不比女人，一般有苦自己咽，女人则不一样，大多会找女人去倾诉。专家调查，将近一半的男人有病时自己胡乱买药解决，有1/3的男人则根本不理会这些“小毛病”。许多男人的疾病被拖延，错过了最佳的治疗时间，小病就积成大病。很多单位要求员工去体检，可男人们以时间紧而常常不去，甚至请人代替体检。

### 危险方式三：不好好吃早餐

随着工作节奏加快，吃上符

合营养要求的早餐已经成为办公室白领的奢求。被调查者中，只有219人是有规律、按照营养要求吃早餐的。不吃早餐或者胡乱塞几口成为普遍现象。

### 危险方式四：与家人缺少交流

有超过41%的办公室人群很少和家人交流，即使家人主动关心，32%的人也常抱以应付的态度。在缺乏交流、疏导和宣泄的情况下，办公室人群的精神压力与日俱增。

### 危险方式五：吸烟和喝酒

男人忙于应酬，吸烟和喝酒的机会多，但为了事业，却忽视了身体。



1029号顾舒尔父女

尖锐话题

## 钻石烟民 痛苦戒烟

我的烟龄10年了，最近因为老婆怀孕，实在是需要戒掉陪伴十年的香烟了，真是痛苦的过程，记录过程：

1. 戒烟从现在开始，完全戒烟或逐渐减少吸烟次数的方法，通常3~4个月就可以成功。

2. 丢掉所有的香烟、打火机、火柴和烟灰缸。

3. 避免参与往常习惯吸烟的场所或活动。

4. 餐后喝水、吃水果或散步，摆脱饭后一支烟的想法。

5. 烟瘾来时，要立即做深呼吸活动，或咀嚼无糖分的口香糖，避免用零食代替香烟，否则会引起血糖升高，身体过胖。

6. 坚决拒绝香烟的引诱，经常提醒自己，再吸一支烟足以令戒烟的计划前功尽弃。

备注

(1) 饭后刷牙或漱口，穿干

净没烟味的衣服。

(2) 用钢笔或铅笔取代手持香烟的习惯动作。

(3) 将大部分时间花在图书馆或其它不准抽烟的地方。

(4) 避免到酒吧和参加宴会，避免与烟瘾很重的人在一起。

(5) 将不抽烟省下的钱给自己买一份礼物。

(6) 准备在2~3周戒除想抽烟的习惯。

□hansa

淑女方略

妈妈忘记告诉你的细节  
□森林人Yvonee

●去别人家里，不要坐在人家的床上。

●在酒桌上与别人碰杯，自己的杯子一定要低于对方的，特别是对方是长辈或领导。

●如果问别人话，别人不回答你，不要赖着脸皮不停地问。

●吃饭的时候尽量不要发出声音。

●别人批评你的时候，即使他是错的，也不要先辩驳，等大家都平静下来再解释。

●到朋友家吃完饭，要主动帮忙洗碗清理桌子——主人做饭已经很辛苦了，不能事后还让主人清理。

●生活中会遇见各式各样的人，你不可能与每个人都合拍，但是有一点是放之四海而皆准的：你如何对待别人，别人也会如何对待你。

●钱不是靠攒的，会花才会赚。

●学无止境，不仅仅是学书本知识，更要学会怎么待人处世，社会远比你想象的要复杂。

●不要跟同事议论上司或其他同事的是非，你的无心之言很可能成为别人打击你的证据。

●做事情，做好了是你的本分，做得不好就是你失职。

●只有错买，没有错卖。不要只顾着贪小便宜。

●不要算计别人，尤其不要算计自己喜欢的人。对自己喜欢的人，不要使用手段去得到。

●最勇敢的事情是认清了生活的真相之后依旧热爱生活。不要害怕欺骗，但要知道世界上存在欺骗。

●借钱的时候，心里要有个底，就是要想着这个钱是回不来的。所以借出去的钱永远要在自己能承受的损失范围之内。可以承受的数字以内，即使回不来，也是心里早准备好的。自己不能承受损失的数目，就不能借。

●最好的朋友之间，除非他穷得吃不了饭了，否则最好不要有经济往来。许多可贵的友谊都败坏在线上。

●出门在外能忍则忍，退一步海阔天空。

●擦桌子的时候要往自己的方向抹。

●打电话接电话第一句话一定要是：喂，您好；挂电话的时候等别人先挂。

●不随地吐痰扔东西，如果没有垃圾箱，就捡回家扔垃圾筒里。

●多看书对心灵有益，你会看到一个更广阔的世界。

●是你去适应社会，不是社会来适应你。

●走路手不要插在口袋里。

●简单的事情复杂做，复杂的事情简单做。

●机会只留给有准备的人，天上不会掉馅饼。

●不管什么条件下，仔细刷牙，特别是晚上。

●早上一定要吃早餐，没有早餐喝杯水也一定要。

●女生，和男孩子出去要自己买单。

●要对自己的行为负责，不要怨天尤人，在做之前要想想应不应该，出了事要学会自己解决。